İSTENEN BELGELER; 
➢ Aday Kayıt Formu (Online kayıt işlemi sonrası PDF olarak alınacak çıktı) 
➢ Mezun Belgesi/Diploma  (Mezun belgesi/diplomanın alındığı Üniversiteden temin edilen onaylı örneği veya noter onaylı fotokopisi) (Yurt dışından müracaat edenler için mezun belgesi/diploma, yabancı ülkelerden alınanların noterden onaylı tercüme edilmiş örneği)(E-devlet barkodlu belgeler geçerlidir.) 
➢ Mezun Transkripti (Yabancı ülkelerden alınanların noterden onaylı tercüme edilmiş örneği)(E-devlet barkotlu belgeler geçerlidir.)
➢ Akademik Personel ve Lisansüstü Eğitimi Giriş Sınavı (ALES) Sonuç Belgesi (Uluslararası geçerliği olan Graduate Record Examination (GRE) ve Graduate Management Admission Test (GMAT) sınavlarından alınan belgeler ALES belgesi yerine geçerli sayılabilir.)(ALES belgesi isteyen programlar için)
[bookmark: _GoBack] ➢ Yabancı Dil Belgesi: Başvuruda bulunacak adayların aktif başvuru dönemi için Başvuru Yapılacak Lisansüstü Programlar Listesi’ndeki dil puanı belgelerini ibraz etmeleri gerekmektedir. 
➢ Okul Tanıma Belgesi: Klinik uygulama gerektirmeyen sağlık alanları ile sağlık alanları haricindeki lisansüstü programlara başvuracak yabancı uyruklu adayların, Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı’ndan alacakları Okul Tanıma Belgesi’ni başvuru sırasında ibraz etmeleri zorunludur. (Yabancı Uyruklu Adaylar için)
➢ Diploma Denklik Belgesi: Klinik uygulaması olan sağlık alanları programlarına başvuracak yabancı uyruklu adayların, Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı’ndan alacakları Diploma Denklik Belgesi’ni başvuru sırasında ibraz etmeleri gerekmektedir. (Yabancı Uyruklu Adaylar için)
➢ Yurtdışında bir yükseköğretim kurumundaki öğrenimlerinin ardından yüksek lisans veya doktora başvurusunda bulunacak Türkiye Cumhuriyeti uyruklu adayların başvuru sırasında denklik belgelerini ibraz etmeleri gerekmektedir. (Türk uyruklu adaylar için)
➢ T.C. Kimlik Numarası yazılı Nüfus Cüzdanı veya Kimlik Kartı örneği 
➢ Pasaport örneği (Yabancı uyruklu adaylar) 
➢ Lisans ve/veya lisansüstü programları Türkiye’de bir yükseköğretim kurumunda tamamlamış olanlar hariç, yabancı uyruklu kontenjanından eğitim dili Türkçe olan programlara başvuran adayların Ankara Üniversitesi Türkçe ve Yabancı Dil Uygulama ve Araştırma Merkezi(TÖMER)’nden alacakları C1 düzeyinde Türkçe yeterlik belgesi ibraz etmeleri zorunludur. (Yabancı Uyruklu Adaylar İçin)

